







KEQIAO WATER

总第5期

联系电话: 0575-84122980 http://www.shaoxingwater.com

2015年11月10日

内部资料 免费交流

总编 冯梁峰 主编 徐冬

绍兴柯桥水务集团有限公司主办

让群众满意

使政府放心

省政协副主席陈艳华视察绍兴水处理公司

本报讯 10月14日,浙江省政协副主席陈艳华一行11人在市政协副主席吴 耘等领导陪同下,到绍兴水处理公司视 察污水处理工作。集团公司副总经理、绍兴水处理公司董事长胡张尧等陪同。

陈艳华实地踏看了气浮池、污水处理一三期中控室,听取了污水处理、污泥处理处置、分质提标及深度处理等有关工作情况汇报。她指出,绍兴水处理公司作为大型污水治理企业,为绍兴市

经济社会可持续发展做出了积极的贡献。她要求,要进一步深化中水回用和 提标工作,在污水源头治理上不断探索 和创新,为全省面上提供经验和借鉴。

(绍兴水处理公司 徐 敏)

新疆阿克苏考察团考察江滨水处理公司

区委常委傅青春陪同

本报讯 10月17日,由新疆自治区阿克苏行署副专员高克平带队的考察团来到江滨水处理公司,考察了污水集中处理模式。区委常委傅青春和滨海工业区有关负责人陪同调研。

考察团一行实地踏看了印染产业集 聚区钱塘江地块污水处理工程及深度处 理工程现场,详细了解了污水集中处理 工程建设运行情况以及集聚区污水收 集、处理、收费等相关情况,对柯桥区 实行污水集中收集处理做法表示赞同。 他们希望两地进一步加强交流合作,共 同促进双方经济社会繁荣发展。

(江滨水处理公司 罗超)

本报讯 10月14日下午,省人 社厅职业能力建设处副处长洪在有在 区人社局有关领导陪同下,来到集团 公司调研企业技能人才自主评价工 作。集团公司副总经理冯梁峰等陪 同。

在座谈会上,冯梁峰汇报了集团公司企业技能人才自主评价工作有关情况,重点就技能人才培养、使用、管理和激励等工作的经验和体会做了详细介绍,并对全省技能人才自主评价"十三五"规划提出了意见建议。洪在有对集团公司技能人才自主评价工作给予了高度评价。

集团公司自2012年成为全省首批企业技能人才自主评价标准化体系建设试点单位以来,目前已根据实际制订了8个职业标准,累计开展化学检验工、污水处理工、净水工、泵站运行工、管工、供水营销员等6个工种的技能培训,有力促进了集团公司技能人才的培养,目前拥有职业技能人才620人,其中高级工346人、技师196人、高级技师78人。

(集团公司企管部 宋家颖)

倪阿泉单宝子调研督查王坛、稽东两镇供水工作

让山区群众喝上优质自来水

本报讯 10月22日上午,集团公司党委书记、董事长倪阿泉在王坛、稽东两镇调研供水时强调,要进一步强化举措,确保山区居民与平原城镇居民一样吃上优质自来水。集团公司副总经理冯梁峰一起参加调研

倪阿泉实地踏看了王坛及稽东自来水厂,详细了解了水厂制供水系统运行情况,并专门听取了供水公司关于山区水质管理、供水服务以及水厂接管后的运营情况等汇报。据悉,供水公司在两镇供水可靠性的提高、服务举措的优化及供水人口的增加等方面做了大量扎实有效的工作。

倪阿泉在充分肯定供水公司工作后强调,要进

一步加强水质管理,确保优质自来水供应,让王坛、稽东 两镇居民喝上与小舜江同等优质的自来水;要进一步加快 两镇的供水扩面工程,让更多居民尽快喝上优质自来水; 要进一步加大服务力度,针对山区供水服务的特殊性,创 新服务举措,使山区的居民真正享受到与城镇居民同等的 服务。

另悉,10月15日,集团公司党委副书记、总经理单宝子,副总经理张则再到王坛、稽东两镇督查供水扩面工程。督查中,单宝子要求,要抓好安全工作,切实提高安全意识,确保施工人员、工作人员及施工过程的安全;要抓好工程质量,认真执行施工标准,严格把控施工材料和关键工序;要抓好进度管控,及时调整措施,进一步加快工程进度,确保按期投



运;要抓好文明施工,注重环境保护,减少噪音扬尘等问题 对周边居民工作生活的影响。

(本报记者 恒通水务 罗牮子)



20万吨/日污水处理工程设备安装全线铺开

日前, 江滨水处理公司20万吨/日污水处理工程及深度处理工程设备安装项目全线铺开, 预计11月底两项工程可完成全部设备安装并启动设备调试工作。工程建成投运后, 可使我区的污水处理能力由90万吨/日提高到110万吨/日, 污水处理后出水COD将至80mg/L。

(江滨水处理公司 樊兆勇 文 罗超 摄)

本报讯 10月16日上午,集团公司党委副书记、总经理单宝子专门就村(居)生活污水收集系统工程建设进行督查。集团公司副总经理冯梁峰一起参加督查。

单宝子实地督查了进度相对较慢的柯岩 街道州山村、夏履镇中墅村、杨汛桥镇竹园 童村、安昌镇西晟村等4个生活污水收集系统 工程,详细了解了建设进度及工程推进中碰 到的问题等。单宝子指出,工程建设要在确 保安全的前提下,加快建设进度,对进度相 对较慢的要认真分析制约因素,积极破解难 题,通过倒排工期、增加施工力量等措施, 保质保量按要求完成年度目标任务。

截止10月底,今年集团计划建设的60个村(居)生活污水收集系统工程项目已完工54个。

(排水公司 鲁华丽 文/摄)

生活污水收集系统工程

